

# 火车到站了,孩子却忘在了车上

#### 铁路职工帮旅客找同走失的孩子

信阳消息(邓书贵 张周凯) 10月5日凌晨,在潢川火车站4 站台上,旅客凡保萍泣不成声地 不住感谢该火车站的工作人 员,称赞铁路职工急旅客所急, 积极帮助旅客找到走失的孩

10 月 4 日 23 时 15 分,旅 客凡保萍(潢川县伞陂镇人)心 急如焚地来到潢川火车站客运 值班室,找到当班客运值班员 李尚寻求帮助。原来,凡保萍 带着13岁的儿子从武汉看 病后乘K382次(汉口-南通)列 车返乡,到潢川火车站下车出站

后,却发现其儿子不见了,在四处 找寻无果后求助车站。

李尚在了解了孩子情况后, 及时汇报给车间值班主任,并一 边安抚旅客情绪,一边积极与 K382次(汉口-南通)列车联 系,告知 K382 次列车当班的许 车长,走失小孩儿名叫雷志远, 男孩,在3、4车厢的连接处,穿 着蓝灰色上衣,灰色裤子,性格 内向等特点,同时也积极联系 K382次前方停车站阜阳站,告 知当班客运值班员赵峰走失 小孩的信息。终于,10月4日 23:48, K382次(汉口—南通) 列车当班的许车长打来电话 称,在列车上发现了孩子,并准备 在阜阳站交接。22:55. 阜阳站当 班客运值班员赵峰给潢川火车站 传来消息说:"孩子已经接到,交 2613次(连云港东一汉口)列车送

10月5日2:05,在潢川火车 站 4 站台上, 凡保萍在客运值班 员李尚的陪同下终于接回了"丢 失"的孩子。看着失踪后又重逢的 孩子,凡保萍百感交集,泣不成 声,不住地感谢铁路部门的工作 人员:"是你们的帮忙,让我们母 子重新团聚,太谢谢你们了。



10月7日, 茗阳至花园双回110千伏线路施工现场如火 如荼,施工人员全线铺开,立塔放线工作正紧锣密鼓地开展。 国庆长假期间,信阳供电公司电建施工人员坚守一线,全程奋 杨帆摄 战在电网建设工地上。

## "小站台"搭起和谐稳定"大舞台"

🛂 方建兵

15个站点星罗棋布,这里没 有普通货架,没有日用商品,却有着一样的"柜台"和"窗口", 出售"的是与群众生产生活密切 相关的政策与服务,却不收一分 钱。有事就找工作站,工作站就 在我身边"已成为罗山县青山镇 群众的共识。

"群众工作小站点 , 百姓利 益大于天"、我把群众当主人 , 、我把群众当主人 群众把我当亲人"……由青山镇

编写的群众工作队员手册《群众 工作十八条》通俗易懂,已然被 大家广为传唱。

今年以来,全镇群众工作 站队员共走访群众8000户,召 开各类座谈会近160场次,收 集意见建议 500 多条: 协助培 训党员5场次,指导发展新党 员 12 名,新建、整修"两室"20 间;提供致富信息60条,帮助 修建、硬化道路8千米,帮扶贫

群工站队员在处理矛盾纠纷

不了的问题,带回镇、县里,代为 反映,帮群众办理。自群众工作站 建立以来,全镇成功化解信访积 案 3 件,信访存量由 8 件减少到 1 件,扭转了全镇信访工作被动局

群众工作站的队员们用群众 工作的"小站台"搭建了社会和谐的"大舞台",他们在"舞台"上尽 展舞姿,不仅让老百姓得到了实 惠,他们也舞出了自信,舞出了人



新县泗店乡千亩铁皮石斛园一期项目

#### 如期进苗种植生产

信阳消息(刘强)新县泗店乡 铁皮石斛园项目位于余河村境内, 共有石斛种植、枫斗加工及石斛文 化园三个部分组成,计划流转面积 1000 亩, 其中一期种植 230 亩, 由 新县绿色明珠石斛有限公司和浙 江雁吹雪石斛有限公司合资建设。 该项目已投入资金260万元, 新建标准钢构大棚80个、供水管 网 2000 米,铺设基质 9000 余平方 米。目前,由浙江雁吹雪石斛有限 公司从云南昆明、浙江温州石斛种 植分公司基地调入的第一批石斛 组培苗、优化苗及成苗 50 万余株 正由前期选培的30名种植能手进 行抢栽工作。

光山县白雀园镇

#### 千名党员挂钩帮扶特殊计生户

信阳消息 (邹晓峰 彭锦生) 10月6日,光山县白雀园镇双轮村18名党员挂钩帮扶12个特殊 计生家庭,制订技术帮扶、信息帮 扶、情感帮扶、经济帮扶等四类帮 扶措施,由挂钩党员负责联系落 实。挂钩帮扶时间为1年-3年。这 是光山县白雀园千名党员挂钩帮 扶特殊计生家庭的一个缩影。

白雀园镇对残疾、天灾、患病 等特殊计生家庭建立了家庭档案, 并制订相应的帮扶措施,对他们实 行分类帮扶。一是家庭经济条件 差,但家庭有劳动力,且有一定文 化的,以技术帮扶为主。鼓励他们 发展种、养殖等致富项目,为他们 联系县、镇技术人员,安排扶贫救 助工程贷款、小额贷款贴息,提高 他们致富能力。二是家庭经济条件

差,有劳动力但文化水平较差的, 以信息帮扶为主。为他们提供务工 信息,帮助他们联系工作,增加就 业,提高家庭经济收入。三是家庭 经济条件差,且缺乏劳动力的,列 为经济帮扶对象。为他们落实各项 计生优惠政策,安排一年1次-3次的 慰问,遇到重大困难时,给予资金救 助,同时为他们争取民政、残联、慈善 总会、红十字会等部门的资助。四是对 部分经济条件较好的失独家庭,以情 感帮扶为主。安排帮扶党员定期走 访,逢对象生日时前往家中慰问, 逢节日时发送温馨的祝福短信,年 终安排慰问。

目前,白雀园镇已确定为技术 帮扶的家庭有149户,信息帮扶的 家庭有156户,经济帮扶的家庭有 135 户, 情感帮扶的家庭有 24 户

#### 商城县人民法院聚焦"六难三案"

实现"一站式服务、一体化运行、一揽子解 决"的工作机制

信阳消息(陈 洋)党的群众路 线教育实践活动开展以来,商城县 人民法院扎实走好群众路线,聚焦 "六难三案"问题,注重案件法律效 果与社会效果的有机统一,以良好 作风推进司法为民公正司法,让人 民群众真切感受到司法的阳光公

完善诉讼服务中心建设,加强 立案受理工作。积极改造诉讼服务 中心,完善诉讼引导、立案受理、信 访接待等服务功能,设置绿色通 道,实现"一站式服务、一体化运 行、一揽子解决"的工作机制。同时 积极开展预约立案、节假日立案以 及社区法官工作室、诉讼导诉台等

加强审限管理,推进司法公 开。加强审判流程管理,建立审限 提示与预警机制,对审限即将届满 的案件实行周通报制度,防止拖延 办案。生效裁判文书全部上网公 开,积极利用微博等开展网络庭审

紧抓执行工作,提高实际执行 率。综合运用财产申报、失信被执 行人黑名单等制度措施,完善执行 指挥中心功能及网络查控机制,规 范执行行为,整治消极执行。

加强廉政监督,整治违法违纪 行为。防止内部干扰,严禁内部人 员过问案件办理情况。在立案、审 判、执行等环节,向当事人随案发 放监督卡,主动接受当事人监督。

### 信阳现代男科医院 信用唯一专业

6565888 姚址:信韶市工区第四里相

孕育热线:0376-6208222 地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)

信阳不孕不育症医院

新农合定点单位

(豫)医广[2013]第 02-28-073 号



港或妇科 好而不贵 健康热线:0376-6590888 地址:信阳市工区路六里棚 110 号 (第十中学对面、高压开关总厂旁) (豫)医广(2012)第11-08-423号